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Broj 7 20. srpnja 2021. 
GLASILO IZLAZI 

PO POTREBI 

 

 

 

 

 

AKTI GRADSKOG VIJEĆA 
 

 

 
 

 

 

65. 
Na temelju članka 110. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 87/08, 136/12 i 15/15), članka 41.. Satuta Grada 

Županje (Službeni vjesnik grada Županja br. 2/21.) i članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća Županja (Službeni vjesnik 

grada Županja br. 4/09., 4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županje na 3. sjednici održanoj 19. srpnja 2021. godine, 

donosi 

 

 

 

IZVRŠENJE PRORAČUNA GRADA ŽUPANJE 
za 2020. godinu 
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69. 
Na temelju članka 28. stavak 4. Zakona o komunalnom 

gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18., 110/18. i 

32/20.), članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni vjes-

nik“ Grada Županja broj: 2/21.) i članka 34. Poslovnika 

Gradskog vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj: 

4/09., 4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. 

sjednici održanoj dana 19. srpnja 2021. godine, usvaja 

 

 

I Z V J E Š Ć E 

O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 

DJELATNOSTI IZ ČLANKA 22. STAVKA 1. 

ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU  

U 2020. GODINI ZA GRAD ŽUPANJA 

 

 

 

I. OPĆE ODREDBE 

 

Utvrđuje se da je u tijeku 2020. godine izvršen Program 

održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz 

članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu 

u 2020. godini u Gradu Županja („Službeni vjesnik“ Grada 

Županja br. 6/19.). 

Program održavanja komunalne infrastrukture finan-

ciran je iz sredstava: 

- Komunalne naknade Program 1032 i 

- Hrvatskih voda. 

 

II. JAVNA RASVJETA, ODRŽAVANJE ČISTOĆE I 

HORTIKULTURE, ODRŽAVANJE JAVNIH 

POVRŠINA, ODVODNJA ATMOSFERSKIH 

VODA, ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH 

CESTA, ODRŽAVANJE GROBLJA I 

NEPREDVIĐENI RADOVI 

 

GLAVA 20. KOMUNALNA NAKNADA 

 

PROGRAM 1032 Komunalna naknada 

 

1. JAVNA RASVJETA 

 

Aktivnost: A100001 

 

U potpunosti su izvršeni radovi predviđeni u točki 1. 

Programa. 
 

 

 

Utrošak električne energije 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

750.000,00 828.483,63 110,46% 

 

 

Održavanje javne rasvjete 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

350.000,00 1.003.311,25 286,66% 

 

Ukupno javna rasvjeta 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

1.100.000,00 1.831.794,88 166,53% 

 

Komunalne poslove održavanja javne rasvjete teme-

ljem Ugovora obavljao je Elektro Čop d.o.o. Županja.  

 

U okviru održavanja javne rasvjete vrlo bitno je 

istaknuti da je tijekom godine izvršena modernizacija javne 

rasvjete na sljedećim lokacijama: 

- Ulica Stjepana Grubera, 

- Ulica Mladena Pozajića, 

- Zagrebačka ulica, 

- Ulica dr. Franje Račkoga, 

- Trg prof. Martina Robotića, 

- Ulica Ljudevita Gaja, 

- Ulica Ivana Gundulića, 

- Ulica Mladena Ćatića 

- Dječje igralište u ulici Šiška Menčetića. 

 

Prometno sigurnosni pokazatelji zamjene rasvjetnih 

tijela su više nego dvostruko povećali osvijetljenost (lx) 

nogostupa i kolnika. Zamjenom novih rasvjetnih tijela 

bitno je smanjeno i svjetlosno onečišćenje u obuhvatu 

izvedenih radova. 

Računi za utrošak električne energije za javnu rasvjetu 

plaćeni su:  HEP Opskrba d.o.o. Zagreb. 

 

 

2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE I HORTIKULTURE 

 

Aktivnost: A100002 

 

U potpunosti su izvršeni slijedeći radovi predviđeni u 

točki 2. Programa. 

- u užem centru Grada, ulicama Veliki kraj, Josipa Jurja 

Strossmayera, Josipa bana Jelačića, Ilirskog preporoda, 

Dr. Franje Račkog, Zagrebačka, Trg kralja Tomislava, 

Aleja Matice Hrvatske i Školski prolaz izvršeno je ručno 

čišćenje pješačkih površina svaki dan u tjednu te meha- 

ničko čišćenje po potrebi,  
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- na Trgu Republike, Trgu prof. Martina Robotića i u 

Naselje Šećerana, izvršeno je ručno čišćenje pješačkih 

površina dva puta tjedno i mehaničko po potrebi, 

- na području ulica Zrinskih i Frankopana, Naselja Zlato- 

dol, ulica Vojne Krajine, Školski prolaz, Alojzija Stepin- 

ca, Antuna Mihanovića i dijela ulice Mladena Pozajića 

izvršeno je mehaničko čišćenje dva puta mjesečno, 

- u skladu sa Programom izvršeno je čišćenje zelenih 

površina, košenje zelenih površina, grabljanje lišća i 

orezivanje živice tijekom cijele godine u rokovima utvr- 

đenim Programom, 

- izvršeno je redovno pranje spomenika kralja Tomislava 

u razdoblju siječanj – prosinac, 

- izvršeno je redovno čišćenje i održavanje spomenika 

„Poginulim braniteljima županjske Posavine“, 

- izvršeno je ručno čišćenje zelenih površina, 

- odvoz krupnog smeća obavljan je jednom mjesečno tije- 

kom devet mjeseci, 

- postojeća dječja igrališta i fitnessi na otvorenom, košeni 

su i čišćeni po potrebi kao i orezivana živica u ulici Josipa 

Jurja Strossmayera, Veliki kraj i dijelu Naselja Šećerana, 

- centralni dio šetnice na Savi čišćen je dva puta tjedno, 

- tijekom godine izvršena je redovna košnja šetnice od 

Šećerane do Poloja. 

- redovno je održavana čistoća oko zelenih otoka u Gradu. 

- čišćenje parkirališta i javne površine ispred Osnovne 

škole Mato Lovrak, 

- čišćenje parkirališta i javne površine kod Župnog dvora 

crkve Sv. Nikole Tavelića i 

- čišćenje parkirališta crkve Sv. Nikole Tavelića. 

Osim redovnog održavanja koje je bilo planirano pro- 

gramom, izvršeno je pojačano održavanje zelenih površina 

strojnom košnjom, ukupne površine 170.000 m2, dva puta 

na sljedećim lokacijama: Ulica Braće Radića, Kratka, J.J. 

Strossmayera, Vinkovačka, Baruna Trenka, Mladena Po-

zajića, Mladena Ćatića, križanje ulice Ljudevita Gaja i 

Matije Petra Katančića, Ivana Gundulića, križanje ulice 

Ivana Gundulića i Matije Petra Katančića, Ljudevita Gaja, 

dvorište srednjih škola, bana Josipa Jelačića, Bošnjačka 

ulica, Ante Starčevića, Zlatodol, okoliš Doma zdravlja i 

Šumarije, put prema kapelici sv. Ilije povodom blagdana, 

Savski nasip prilikom organizacije natjecanja ribolovaca, 

ulica Gredice, Otona Ivekovića, pojas uz prugu u naselju 

Virovi, naselje Šećerana, Posavska ulica, Graničarska, 

Krunoslava Tkalca, Vukovrska ulica, Industrijska zona 

Sječine, Županjski Virovi, spomen stadion igranja prvog 

nogometa.  

 

 

 

Održavanje čistoće i hortikulture 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

800.000,00 924.632,94 115,58% 

Obim radova na održavanju čistoće i hortikulture i 

održavanju javnih površina u Gradu se svake godine pove-

ćava, a koje povećanje radova bi morao pratiti i potreban 

broj radnika na održavanju (sezonski, ugovorom na odre-

đeno vrijeme i sl.). 

Radove na održavanju čistoće u djelu koji se odnosi na 

čišćenje javnih površina izvršila je Čistoća Županja d.o.o. 

na temelju Ugovora. 

 

 

3. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 

 

Aktivnost: A100003 

 

Izvršeni su radovi predviđeni u točki 3. Programa, te je 

izvršeno: 

- uređenje javne površine u dijelu ulice Veliki za postav-

ljanje kioska, 

- uređenje i opremanje igrališta za djecu s posebnim potre-

bama, 

- obnova nogostupa u dijelu ulice Ljudevita Gaja od ulice 

Veliki kraj do ulice braće Radića, 

- obnova nogostupa u školskom prolazu (spoj ulice Veliki 

kraj i OŠ Ivana Kozarca), 

- obnova nogostupa u Solarskom prolazu i pored zgrade 

dječjeg vrtića Maslačak. 

- zasađeno je: 

• 15.559 cvjetnih sadnica (proljeće – jesen), 

• 175 trajnica (popunjavanje u odnosu na 2019. go-

dine), sve na slijedećim lokacijama: u Gradskom 

parku, ulici dr. Franje Račkog kod spomenika Hr-

vatskih branitelja, kod spomenika Kralja Tomislava, 

raskrižje ulica Josipa bana Jelačića i Matije Gupca, 

Ilirskog preporoda, Josipa Jurja Strossmayera – isp-

red PBZ banke, Aleja Matice Hrvatske, Veliki kraj – 

kod Konzuma, zgrade Gradske uprave, ispred DM, 

kod Hrvatskog radija Županja, kružni tok kod Komu-

nalac d.o.o., ulaz u ulicu Braće Radića, Gradska 

šetnica, raskrižje državne ceste D-55 i Vukovarske 

ulice i ulaz u Plodine, 

• 4.200 lukovica tulipana na slijedećim lokacijama: 

ulica Veliki kraj, dr. Franjo Rački, Gradski park, 

trokut kod Plodina i trokut na raskrižju državne ceste 

D-55 i Vukovarske ulice, 

• 2 ukrasna grma u ulici dr. Franje Račkoga, 

• 420 sadnice ruža u ulici bana Josipa Jelačoća i Veliki 

kraj, 

• 134 sadnica drveća i to: 

• 1 Tilia cordata u ulici Matije Gupca, 

• 7 Catalpa Bignonioides u ulici Ilirskog preporoda, 

• 8 Platanus acerifolia u ulici J.J.Strossmayera, 

• 3 Acer Platanoides u ulici J.J. Strossmayera, 
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• 3 Tilia cordata u ulici J.J.Strossmayera, 

• 5 Tilia cordata u ulici 3 Tilia cordata u ulici J.J. 

Strossmayera,inkovačka, 

• 8 Tilia cordata u ulici Panje, 

• 8 Acer Platanoides u ulici Panje, 

• 5 Tilia cordata u ulici Lavoslava Ružičke, 

• 5 Robinia pseudoacacia u ulici Lavoslava Ružičke, 

• 1 Robinia pseudoacacia trokut na ulazu u Vinko-

vačku ulicu, 

• 2 Acer platanoides u ulici Veliki kraj, 

• 19 Liriodendron tulipisera u ulici Veliki kraj, 

• 4 Tilia cordara u ulici Veliki kraj, 

• 11 Prunus serrulata kanzan u ulici Veliki kraj, 

• 4 Populus Nigra na području pomoćnog igrališta 

NK Graničar, 

• 36 Prunus serrulata kanzan u Školskom prolazu, 

• 2 Prunus serulata u ulici Baruna Trenka, 

• 1 Celtis occidentalis u ulici Baruna Trenka, 

• 1 Prunus cerasifera u Zagrebačkoj ulici. 

 

- održavanje cvjetnih gredica, orezivanje, okopavanje, za-

lijevanje cvijeća i sadnica redovito tijekom cijele godine, 

- održavanje Zelenih otoka, 

- nabavka letvica i popravak uništenih i oštećenih klupa, 

- izletište „Poloji“ održavano je tijekom cijele kupališne 

sezone (košnja, postavljanje tuševa, postavljanje kemij-

skih WC-a i održavanje čistoće), 

priprema i bojanje urbane opreme, 

- košnja trave i uništavanje ambrozije izvan redovnog 

održavanja, 

- nabavka novih klupa i koševa za otpatke, 

- nabavka elemenata za dječja igrališta  

- postavljanje svjetlećih i dekorativnih ukrasa za sve pro-

slave i manifestacije u 2020. godini, 

- orezivanje stabala u Gradu po potrebi i to zbog potrebe 

sigurnosti vozila, pješaka i objekata, te potrebe sigurnosti 

i preglednosti prometne signalizacije, 

- uklanjanje pojedinih stabala u Gradu radi sprječavanja 

oštećenja fasada, krovova, nogostupa te sprječavanja 

kratkih spojeva na kablovima električne energije, 

 -redovno godišnje čišćenje, popravci te održavanje 

pumpi i fontana na Trgu kralja Tomislava, 

 

Održavanje javnih površina 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

953.000,00 1.259.284,81 132,14% 

 

Radove na održavanju javnih površina izvršila je Čisto-

ća Županja d.o.o. temeljem Ugovora a radove na postav-

ljanju dekorativne rasvjete i orezivanje drveća na većim 

visinama Elektro Čop d.o.o. Županja. 

Svi radovi na obnovi nogostupa i uređenja javnih 

površina izvedeni su sukladno Zakonu o javnoj nabavi i 

Pravilniku o provedbi postupka nabave bagatelne vrijed-

nosti  (Službeni vjesnik Grada Županja br. 10/13). 

Klupe, koševi za otpatke i elementi za dječja igrališta 

nabavljeni su sukladno Zakonu o javnoj nabavi i Pravilniku 

o provedbi postupka nabave bagatelne vrijednosti  (Služ-

beni vjesnik Grada Županja br. 10/13). 

 

 

4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA 

 

Aktivnost: A100004 

 

U većem dijelu su izvršeni radovi predviđeni u točki 4. 

Programa: 

- provedena je akcija sufinanciranja zacjevljenja uličnih 

kanala ispred obiteljskih kuća i to nabavkom betonskih 

cijevi, 

- Čišćenje slivnika oborinske odvodnje i ugradnja novih 

poklopaca, 

- izvedeni su radovi na uređenju kanalske mreže strojnim 

uklanjanjem višegodišnjeg raslinja 

 

Odvodnja atmosferskih voda 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

205.000,00 248.848,82 121,39% 

 

Nabavka betonskih cijevi izvršena je sukladno Zakonu 

o javnoj nabavi i Pravilniku o provedbi postupka nabave 

bagatelne vrijednosti  (Službeni vjesnik Grada Županja br. 

10/13). 

 

 

5. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

 

Aktivnost: A100005 

 

Izvršeni su predviđeni radovi u točki 5. Programa, te je 

izvršeno: 

- pojačano održavanje kolnika od kamenog materijala, 

priprema i asfaltiranje kolnika u ulici Gredice, 

- sanacija prometnice i javno prometnih površina u ulici 

Bartola Kašića, 

- zimsko održavanje cesta, nogostupa, trgova i parkirališta 

koja nisu pod naplatom, 

- nabavka soli i sipine za održavanje prometnica u zimskim 

uvjetima, 

- održavanje asfaltiranih kolnika (zatvaranje udarnih rupa, 

popravak manjih površina i održavanje  prometne signa-
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lizacije), 

- košenje trave na bankinama, održavanje zelenila i čišće-

nje ceste uz rubnjake, 

- izrada oznaka na kolnicima, održavanje opreme ceste, 

popravak i zamjena te postavljenje novih prometnih zna-

kova i stupova (vertikalna signalizacija),  

- strojno skidanje viška materijala i izrada procjednica za 

poboljšanje cestovne odvodnje, 

- plaćanje električne energije za rad semafora, 

- održavanje semafora, 

 

Održavanje nerazvrstanih cesta 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

802.000,00 1.537.708,88 191,73% 

 

Radove na održavanju nerazvrstanih cesta temeljem 

Ugovora obavljao je "Cesting" d.o.o. Osijek. 

Radove zimske službe obavljala je temeljem ugovora  

Čistoća Županja d.o.o. Sol i sipina za zimsku službu 

osigurani su putem "Cesting" d.o.o. Osijek. 

Svi radovi i sve nabavke izvršene su sukladno Zakonu 

o javnoj nabavi i Pravilniku o provedbi postupka nabave 

bagatelne vrijednosti  (Službeni vjesnik Grada Županja br. 

10/13). 

 

 

6. ODRŽAVANJE GROBLJA 

 

Aktivnost: A100006 

 

Planirane aktivnosti nisu rezultirale utroškom sredsta-

va. 

 

Održavanje groblja 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

5.000,00 0,00 0,00% 

 

 

7. NEPREDVIĐENI RADOVI 

 

Aktivnost: A100007 

 

Pozicija nepredviđenih radova obuhvaćala je: 

- sufinanciranje rada Reciklažnog dvorišta 

- zbrinjavanje i odvoz životinjskog otpada, 

- izvođenje slivnih rešetki za oborinsku odvodnju nogo-

stupa i zelenih površina u ulici Ante Starčevića, 

- nabavka strojeva i opreme za djelatnike zaposlene u 

programu javnih radova, 

- dodatno košenje trave na izletištu „Županjski Virovi“, 

- izrada i montaža jarbola kod spomenika poginulim bra-

niteljima, 

- uređenje zapuštene površine na križanju ulice Petra 

Svačića i Vinkovačke Ulice (Višić), 

- financiranje osoba angažiranih za podjelu uplatnica 

KOM i NUV 

- nabavka materijala za popravak štandova i drvenih 

kućica, 

- odvoz nepropisno odbačenog otpada i sanacija površina, 

- popravak elektro instalacija NK Graničar,  

- nabavka zdenca za vodu u ulici Veliki kraj, 

- nabavka novih ljevano-željeznih poklopaca, 

- popravak koševa za otpatke na Savskoj šetnici, 

- nabavka mreže za odbojku na izletištu Poloji, 

- oslobađanje plaćanja dijela komunalne naknade obvezni-

cima plaćanja za stambeni, garažni i poslovni prostor – 

fizičke osobe, 

- oslobađanje plaćanja dijela komunalne naknade obvezni-

cima plaćanja za poslovne prostore u kojima je zabranjen 

rad, 

- Oslobađanje plaćanja dijela komunalne naknade obvez-

nicima plaćanja za polovni prostor i građevinsko zem-

ljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za 

obveznike koji nisu prekidali sa obavljanjem poslovne 

djelatnosti, 

- Oslobađanje plaćanja zakupnine, odnosno naknade za 

korištenje javnih površina Grada Županja zakupcima 

kojima je zabranjen rad, 

- Oslobađanje plaćanja zakupnine poslovnog prostora Gra-

da Županja zakupcima kojima je zabranjen rad, 

 

Nepredviđeni radovi 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

500.000,00 1.663.246,96 332,65 % 

 

 

8. POLIGON ZA KAMPRE 

 

Aktivnost: A100008 

 

Planirane aktivnosti nisu rezultirale utroškom sredsta-

va. 

 

Poligon za kampere 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

50.000,00 0,00 0,00 % 

 

9. TOTEM GRADA 

 

Aktivnost: A100009 
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U potpunosti su izvršeni svi predviđeni radovi u točki 

9. Programa te je izvršeno: 

- Izrada i postavljanje totema Grada Županja sa istaknutim 

grbovima gradova i općina prijatelja. Totemi su postav-

ljeni u ulici Braće Radića i Vinkovačkoj ulici. 

 

Totem grada 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

50.000,00 87.287,50 174,58 % 

 

Svi radovi na postavljanju totema Grada Županja 

izvršeni su sukladno Zakonu o javnoj nabavi i Pravilniku o 

provedbi postupka nabave bagatelne vrijednosti  (Službeni 

vjesnik Grada Županja br. 10/13). 

 

 

10.  AZIL ZA PSE 

 

Aktivnost: A100010 

 

Planirane aktivnosti nisu rezultirale utroškom sredsta-

va. 

 

Azil za pse 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

30.000,00 0,00 0,00 % 

 

11. ODRŽAVANJE HIDRANATA 

 

Aktivnost: A100011 

 

Planirane aktivnosti nisu rezultirale utroškom sredsta-

va. 

 

Održavanje hidranata 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

85.000,00 0,00 0,00 % 

 

 

12. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE 

SPORTSKE NAMJENE 

 

Aktivnost: A100012 

 

U potpunosti su izvršeni svi predviđeni radovi u točki 

12. Programa te je izvršeno: 

- Izvođenje rasvjete na igralištu NK Županja 77, 

- Izvođenje rasvjete na poligonu za vježbanje NK Grani-

čar. 

 

Održavanje građevina javne sportske namjene 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

660.000,00 391.732,50 59,35 % 

 

Svi radovi i sve nabavke izvršene su sukladno Zakonu 

o javnoj nabavi i Pravilniku o provedbi postupka nabave 

bagatelne vrijednosti (Službeni vjesnik Grada Županja br. 

10/13). 

 

 

III. REKAPITULACIJA ZA 2020. GODINU 

 

1. Proračunska sredstva  

 

Red. 

br. 

Komunalne 

djelatnosti 

Planirano 

kn 
Izvršeno kn 

1. Javna rasvjeta 1.100.000,00 1.831.794,88 

2. Održavanje 

čistoće i 

hortikulture 

800.000,00 924.632,94 

3. Održavanje 

javnih površina 

953.000,00 1.259.284,81 

4. Odvodnja 

atmosferskih 

voda 

205.000,00 248.848,82 

5. Održavanje 

nerazvrstanih 

cesta 

802.000,00 1.537.708,88 

6. Održavanje 

groblja 

5.000,00 0,00 

7. Nepredviđeni 

radovi 

500.000,00 1.663.246,96 

8. Poligon za 

kampere 

50.000,00 0,00 

9. Totem grada 50.000,00 87.287,50 

10. Azil za pse 30.000,00 0,00 

11. Održavanje 

hidranata 

85.000,00 0,00 

12. Održavanje 

građ. javne 

sportske 

namjene 

660.000,00 391.732,50 

UKUPNO 5.240.000,00 7.944.537,29 

 

Planirano kn Izvršeno kn Indeks 

5.240.000,00 7.944.537,29 151,61 % 

 

 

U 2020. godini u održavanje komunalne infrastrukture 

uloženo je 339.511,78 kn manje nego 2019. godine. 
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U 2020. godini temeljem komunalne naknade prikup-

ljena su sredstva u iznosu od 5.711.523,14 kn. 

Utvrđuje se da su svi izvršeni radovi iz Programa 

održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz 

članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu 

u 2020. godini u Gradu Županja (Službeni vjesnik Grada 

Županja br. 6/19.), u cijelosti financirani novčanim sred-

stvima prikupljenim temeljem komunalne naknade i 

MRRFEU. 

 

 

2. Izvanproračunska sredstva 

 

Tijekom 2020. godine izvršeni su radovi iz Programa 

zaštite od štetnog djelovanja voda na području Grada 

Županja. 

 

 

2.1. Radovi preventivne, redovne i izvanredne 

obrane od poplava 

 

1. Rijeka Sava 

• održavanje obaloutvrde, 

• čišćenje i uređenje inundacije, 

• održavanje pristupnih puteva i rampi, 

• dvokratna i trokratna košnja savskog nasipa 

 

2. Rijeka Bosut 

• dvokratna košnja 

 

3. Vode II reda 

• košnja kanala: Brižnica, Lukno Laze, Obla, Bok i 

Virovi 

 

2.2. Radovi održavanja detaljnih melioracijskih 

građevina za odvodnju i navodnjavanje 

 

Red 

br. 
Radovi 

Planirano 

kn 
Izvršeno kn 

1. Rijeka Sava: 

Održavanje 

obaloutvrde, 

čišćenje i 

uređenje 

inundacije, 

održavanje 

pristupnih putova 

i rampi, 

dvokratna i 

trokratna košnja 

savskog nasipa 

 

 

500.000,00 

 

 

500.000,00 

2. Rijeka Bosut : 

trokratna košnja 

50.000,00 50.000,00 

3. Vode II reda: 

Košnja kanala: 

Brižnica, Lukno - 

Laze, Obla, Bok i 

Virovi 

 

150.000,00 

 

150.000,00 

UKUPNO 700.000,00 700.000,00 

 

Napomena: Navedeni iznosi iskazani su bez obraču-

nanog PDV. 

 

Radove na izvršenju Programa financirale su Hrvatske 

vode. 

 

 

IV. IZVORI FINANCIRANJA 

 

Financiranje radova iz članka 2. Programa izvršeno je 

iz slijedećih izvora: 

 

Red 

br. 
Izvori financiranja 

Iznos u 

kn 

1. Komunalna naknada – 

proračunska sredstva 

5.711.523,14 

2. Ostala proračunska sredstva 1.767.073,53 

3. MRRFEU 465.940.62 

4. Sredstva Hrvatskih voda 700.000,00 

 UKUPNO: 8.644.537,29 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA:    363-01/19-01/25 

URBROJ: 2212/01-01-21-11 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 
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70. 
Na temelju članka 71. stavak 1. Zakona o komunalnom 

gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18., 110/18. i 

32/20.), članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni vjes-

nik“ Grada Županja broj 2/21.) i članka 34. Poslovnika 

Gradskog vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 

4/09., 4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. 

sjednici održanoj dana 19. srpnja 2021. godine, usvojilo je 

 

 

IZVJEŠĆE 

O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE 

OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2020. GODINU 
 

 

Utvrđuje se da je u tijeku 2020. godine izvršen Program 

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2020. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 

6/19.), u odnosu na Proračun Grada Županja za 2020. 

godinu kako slijedi: 

 GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

I. PRORAČUNSKI DIO 

 

I 1. Glava 30. Komunalna djelatnost, Izgradnja komunalne infrastrukture 

 

Program 1033 Izrada projekata 

 

Kapitalni projekt K100004 Izrada projekata 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Financiranje izrade projektne dokumentacije 

komunalne infrastrukture 

375.000,00 506.250,00 

UKUPNO  375.000,00 506.250,00 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

375.000,00 506.250,00 135,00 % 

 

Program 1034 Vodoopskrba 

 

Aktivnost A100002 Ugradnja vodomjera 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Financiranje ugradnje vodomjera 50.000,00 0,00 

UKUPNO  50.000,00 0,00 

Kapitalni projekt K100001 Izgradnja i uređenje vodovoda 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Financiranje izgradnje vodovoda 150.000,00 47.488,75 

UKUPNO  150.000,00 47.488,75 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

200.000,00 47.488,75 23.74% 
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Program 1035 Odvodnja 

 

Kapitalni projekt K100002 Izgradnja i uređenje kana-lizacije 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Financiranje izgradnje i uređenja kanalizacije 50.000,00 65.120,00 

UKUPNO  50.000,00 65.120,00 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

50.000,00 65.120,00 130,24% 

 

Program 1047 Povrat komunalnih doprinosa 

 

Aktivnost A100001 Otpis komunalnih doprinosa 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Financiranje povrata plaćenih komunalnih 

doprinosa 

130.000,00 128.101,50 

UKUPNO  130.000,00 128.101,50 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

130.000,00 128.101,50 98.54 % 

 

Program 1038 Razvoj i sigurnost prometa 

 

Kapitalni projekt K100008 Izgradnja ceste Ilirskog preporoda 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Izgradnja ceste Ilirskog preporoda 2.000.000,00 0,00 

UKUPNO  2.000.000,00 0,00 

 

 

Kapitalni projekt K100009 Rekonstrukcija ulice Vojne krajine 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Rekonstrukcija ulice Vojne krajine 1.500.000,00 0,00 

UKUPNO  1.500.000,00 0,00 

 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

3.500.000,00 0,00 0,00% 
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Rekapitulacija kapitalnih projekata Glave 30. 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn Index 

1. Izrada projekata 375.000,00 506.250,00 135,00% 

2. Vodoopskrba 200.000,00 47.488,75 23,74% 

3. Odvodnja 50.000,00 65.120,00 130,24% 

4. Povrat komunalnih doprinosa 130.000,00 128.101,50 98,54% 

5. Razvoj i sigurnost prometa 3.500.000,00 0,00 0,00% 

UKUPNO  4.255.000,00 746.960,25 17,55% 

 

 

I 2.  Glava 40. Stambena djelatnost 

 

Program 1039 Unapređenje stanovanja 

 

Tekući projekt T100001 Refundacija kamate Stano-biro, uređenje fasada 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Refundacija kamate Stanobiro, uređenje 

fasada stambenih zgrada 
90.000,00 45.142,55 

UKUPNO  90.000,00 45.142,55 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

90.000,00 45.142,55 50,16% 

 

Rekapitulacija tekućih projekata Glave 40. 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn Index 

1. Refundacija kamate Stanobiro, uređenje fasada 90.000,00 45.142,55 50,16% 

UKUPNO  90.000,00 45.142,55 50,16% 

 

 

I 3. Glava 50. Prostorno uređenje i zaštita okoliša 

 

Program 1029 Gospodarenje otpadom 

 

Kapitalni projekt K100005 Sanacija deponije komunal-nog otpada 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Sanacija deponije komunalnog otpada 2.900.000,00 2.938.937,30 

UKUPNO  2.900.000,00 2.938.937,30 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

2.900.000,00 2.938.937,30 102,28% 
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Kapitalni projekt K100006 Nabavka specijalnih vozila i kanti za komunalni otpad 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Nabavka podzemnih spremnika na zelenim otocima 300.000,00 288.291,25 

2. Sufinanciranje nabavke kanti za odvojeno 

prikupljanje otpada 
1.000.000,00 16.958,97 

UKUPNO  1.300.000,00 305.250,22 

    

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

1.300.000,00 305.250,22 23,48% 

 

Program 1040 Prostorno planska dokumentacija 

 

Kapitalni projekt K100001 Izrada prostornih planova 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1.1. Izrada prostornih planova 150.000,00 134.250,00 

UKUPNO  150.000,00 134.250,00 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

150,00 134.250,00 89,50% 

 

 

Rekapitulacija kapitalnih projekata Glave 50. 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn Index 

1. Sanacija deponije komunalnog otpada 2.900.000,00 2.938.937,30 102,28% 

2. Nabavka specijalnih vozila i kanti za komunalni 

otpad 
1.300.000,00 305.250,22 23,48% 

3. Izrada prostornih planova 150.000,00 134.250,00 89,50% 

UKUPNO  4.350.000,00 3.378.437,52 77,66% 

 

 

I 4.  Glava 60. Malo i srednje poduzetništvo 

 

Program 1041 Poticanje razvoja gospodarstva 

 

Tekući projekt  T100001 Poticaj razvoja malog gospodarstva 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn 

1. Razvoj infrastrukture širokopojasnog interneta 50.000,00 0,00 

UKUPNO  50.000,00 0,00 
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Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

50.000,00 0,00 0,00% 

 

Rekapitulacija kapitalnih projekata Glave 60. 

 

 Opis Planirano kn Ostvareno kn Index 

1. Razvoj infrastrukture širokopojasnog interneta 50.000,00 0,00 0,00% 

UKUPNO  50.000,00 0,00 0,00% 

 

 

Rekapitulacija proračunskog dijela – Programi Glava 30., 40., 50. i 60. 

 

SVEUKUPNO U 2020. GODINI 

 Planirano kn Ostvareno kn Index 

GLAVA 30 4.255.000,00 746.960,25 17,55% 

GLAVA 40 90.000,00 45.142,55 50,16% 

GLAVA 50 4.350.000,00 3.378.437,52 77,66% 

GLAVA 60 50.000,00 0,00 0,00% 

SVEUKUPNO 8.745.000,00 4.170.540,32 47,69% 

 

Financiranje gradnje objekata i uređaja izvršeno je iz: 

 

1. FZZOEU 1.751.180,69 

2. Komunalni doprinos i druge naknade 881.210,25 

3. Pomoći iz državnog proračuna 305.250.22 

4. Ostala proračunska sredstva 1.232.899,16 

SVEUKUPNO  4.170.540,32 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 363-01/19-01/26 

URBROJ: 2212/01-01-21-9 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

 

71. 
Na temelju članka 49. Zakona o poljoprivrednom zem-

ljištu (Narodne novine broj 20/18., 115/18. i 98/19.), član-

ka 41. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Grada 

Županja broj: 2/21.) i članka 34. Poslovnika Gradskog 

vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj: 4/09., 4/13. 

i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. sjednici 

održanoj dana 19. srpnja 2021. godine, usvojilo je 

 

 

I Z V J E Š Ć E 

O UTROŠKU SREDSTAVA OSTVARENIH OD 

ZAKUPA, PRODAJE IZRAVNOM POGODBOM I 

DAVANJA NA KORIŠTENJE BEZ JAVNOG 

POZIVA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA 

PODRUČJU GRAD ŽUPANJA ZA 2020. GODINU 
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Članak 1. 

 

Sredstava ostvarena od zakupa, prodaje izravnom po-

godbom i davanja na korištenje poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Žu-

panja u tijeku 2020. godine utrošena su prema Odluci 

(Službeni vjesnik Grada Županja br. 6/19.) u odnosu na 

Proračun Grada Županja za 2020. godinu kako slijedi: 

 

Program 1030 Poslovi u svezi djelatnosti poljo-

privrede 

 

    Opis Planirano 

kn 

Ostvareno 

kn 

1. Održavanje poljskih 

puteva 

500.000,00 621.071,88 

2. Čišćenje i obnova 

kanalske mreže 

200.000,00 74.995,50 

3. Sufinanciranja, 

subvencije, potpore i 

donacije u 

poljoprivredi 

75.000,00 40.000,00 

4. Troškovi u vezi s 

provedbom Zakona 

o poljoprivrednom 

zemljištu 

25.000,00 0,00 

UKUPNO  800.000,00 736.067,38 

 

Sveukupno Program 

Planirano kn Ostvareno kn Indeks 

800.000,00 736.067,38 92,01% 

 

Utrošena su sredstava za uređenje ruralnog prostora 

kroz izgradnju i održavanje ruralne infrastrukture koja je u 

funkciji poljoprivredne proizvodnje, te je izvršeno: 

- nabava, dovoz i ugradnja kamenog materijala za održa-

vanje poljskih putova: 

• poljski put „Rastoka“ (D55-SDF),  

• poljski put „Dubrave“, 

• poljski put „Pružni“ (Braće Radića-NCU-stara pruga), 

• poljski put „Dubovo“, 

• poljski put „Viroštaci“, 

• poljski put „Grmovi“ do kapele sv.Ilija do Gaj, 

• poljski put „“Granični Bošnjaci“. 

 

- strojno uređenje zapuštene površine pomoćnog igrališta 

NK Sladorana na području SRC „Laze“. 

- uklanjanje višegodišnjeg samoniklog biljnog/drvenastog 

raslinja na dijelu zapuštenih kanala i zelenih površina: 

• kanali u PZ Sječine, 

• kanal u Industrijskoj zoni, 

• kanal u ulici Graničarska, 

• kanal u naselju Šlajs, 

• pojas na poljskom putu stare pruge, 

• kanal u Bošnjačkoj ulici 

• kanal na teretnom ulazu u Sladoranu. 

 

 

Članak 2. 

 

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2020. 

godine ostvarena sredstva od zakupa, prodaje izravnom 

pogodbom i davanja na korištenje poljoprivrednog zemlji-

šta u vlasništvu Republike Hrvatske iznosila su 772.242,11 

kn kako slijedi: 

 

1. Zakup poljoprivrednog zemljišta 147.107,40 

2. Prodaja poljoprivrednog 

zemljišta 

275.039,41 

3. Dugogodišnji zakup 

poljoprivrednog zemljišta 

350.095,30 

SVEUKUPNO  772.242,11 

 

 

Članak 3. 

 

Izvješće će se dostaviti Ministarstvu poljoprivrede, 

Ulica Grada Vukovara 78, 10000 Zagreb. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 945-01/19-01/01 

URBROJ: 2212/01-01-21-9 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

72. 
Na temelju članka 72. i 73. Zakona o komunalnom 

gospodarstvu („Narodne novine“ 68/18., 110/18. i 32/20.), 

članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Gra-

da Županja broj 2/21.) i članka 34. Poslovnika Gradskog 
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vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 4/09., 4/13. 

i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. sjednici odr-

žanoj dana 19. srpnja 2021. godine, donijelo je 

 

 

IZMJENE PROGRAMA 
ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA DJELATNOSTI IZ 

ČLANKA 22. STAVKA 1. ZAKONA O 

KOMUNALNOM GOSPODARSTVU U 2021. 

GODINI ZA GRAD ŽUPANJA 

 

 

Članak 1. 

 

U Programu održavanja komunalne infrastrukture za 

djelatnosti iz članka 22. stavka 1. Zakona o komunalnom 

gospodarstvu u 2021. godini za Grad Županja („Službeni 

vjesnik“ Grada Županja broj: 8/20.) vrše se izmjene kako 

slijedi: 

Dodaje se PROGRAM 1026 Veterinarsko higijeničar-

ske usluge:  

- Poslovi deratizacije i dezinsekcije u iznosu od 

250.000,00 kn i  

- Ostale veterinarske usluge u iznosu od 370.000,00 kn. 

 

Ukupno za Veterinarsko higijeničarske usluge 

620.000,00 kn.  

 

„U članku 2. točka 2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE I 

HORTIKULTURE, u tabelarnom pregledu red.br.4. „Ko-

šenje pokosa kanala kranskom kosilicom “, iznos od 

41.500,00 kn zamjenjuje se iznosom od 21.500,00 kn. 

„U članku 2. točka 2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE I 

HORTIKULTURE, u tabelarnom pregledu UKUPNO 

iznos od 800.000,00 zamjenjuje se iznosom od 780.000,00 

kn“. 

„U članku 2. točka 3. ODRŽAVANJE JAVNIH 

POVRŠINA u tabelarnom pregledu redni broj 1. Obnova 

nogostupa, iznos od 535.000,00 kn zamjenjuje se iznosom 

od 275.000,00 kn. 

„U članku 2. točka 3. ODRŽAVANJE JAVNIH 

POVRŠINA u tabelarnom pregledu redni broj 3. Nabavka 

novih elemenata i opreme za dječja igrališta, iznos od 

45.000,00 kn zamjenjuje se iznosom od 75.000,00 kn. 

„U članku 2. točka 3. ODRŽAVANJE JAVNIH 

POVRŠINA u tabelarnom pregledu redni broj 4. Sufinan-

ciranje nabavke novih štandova za prodavače na gradskoj 

tržnici, iznos od 35.000,00 kn zamjenjuje se iznosom od 

230.000,00 kn. 

„U članku 2. točka 3. ODRŽAVANJE JAVNIH 

POVRŠINA u tabelarnom pregledu redni broj 6. Uklanja-

nje grana drveća radi sigurnosti i prometne preglednosti, 

iznos od 30.000,00 kn zamjenjuje se iznosom od 25.000,00 

kn. 

„U članku 2. točka 3. ODRŽAVANJE JAVNIH 

POVRŠINA u tabelarnom pregledu redni broj 7. Dekora-

tivna rasvjeta i ukrasi, iznos od 150.000,00 kn zamjenjuje 

se iznosom od 70.000,00 kn. 

„U članku 2. točka 3. ODRŽAVANJE JAVNIH 

POVRŠINA u tabelarnom pregledu UKUPNO iznos od 

940.000,00 zamjenjuje se iznosom od 820.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH 

VODA u tabelarnom pregledu red.br, 1. Radovi na uređe-

nju kanalske mreže, iznos od 150.000,00 kn zamjenjuje se 

iznosom od 60.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH 

VODA u tabelarnom pregledu redni broj 2. Sufinanciranje 

zacjevljenja kanala, iznos od 85.000,00 kn zamjenjuje se 

iznosom od 50.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH 

VODA u tabelarnom pregledu redni broj 3. Popravak 

hidrantske mreže, iznos od 100.000,00 kn zamjenjuje se 

iznosom od 140.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH 

VODA u tabelarnom pregledu redni broj 4. Čišćenje 

cestovnih slivnika sa crpljenjem taloga, iznos od 10.000,00 

kn zamjenjuje se iznosom od 5.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH 

VODA u tabelarnom pregledu redni broj 5. Pročišćavanje 

spojnih cijevi slivnika i kanalizacije, iznos od 10.000,00 kn 

zamjenjuje se iznosom od 5.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 4. ODVODNJA ATMOSFERSKIH 

VODA u tabelarnom pregledu UKUPNO iznos od 

355.000,00 kn  zamjenjuje se iznosom od 260.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 5. ODRŽAVANJE NERAZVR-

STANIH CESTA u tabelarnom pregledu briše se redni broj 

1. Obnova kolnika u ulici Franje Hanamana u iznosu od 

320.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 5. ODRŽAVANJE NERAZVR-

STANIH CESTA u tabelarnom pregledu red.br, 2. Obnova 

kolnika u ulici Ivana pl. Zajca, iznos od 180.000,00 kn 

zamjenjuje se iznosom od 150.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 5. ODRŽAVANJE NERAZVR-

STANIH CESTA u tabelarnom pregledu red.br, 4. Zimsko 

održavanje cesta, nogostupa, trgova i parkirališta koja nisu 

pod naplatom, iznos od 150.000,00 kn zamjenjuje se 

iznosom od 120.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 5. ODRŽAVANJE NERAZVR-

STANIH CESTA u tabelarnom pregledu red.br, 5. Izrada 

oznaka na kolnicima, iznos od 50.000,00 kn zamjenjuje se 

iznosom od 60.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 5. ODRŽAVANJE NERAZVR-

STANIH CESTA u tabelarnom pregledu UKUPNO iznos 

od 1.160.000,00 kn  zamjenjuje se iznosom od 780.000,00 

kn“. 
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„U članku 2. točka 8. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA 

JAVNE SPORTSKE NAMJENE u  tabelarnom pregledu 

red.br, 1. Izrada sportske podloge na igralištima dimenzija 

40 x 20 i 15 x 25 m u iznos od 100.000,00 kn“ zamjenjuje 

se iznosom od 195.000,00 kn. 

„U članku 2. točka 8. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA 

JAVNE SPORTSKE NAMJENE u tabelarnom pregledu 

red.br 2. Izrada sportske podloge za mali nogomet NK 

Graničar, iznos od 100.000,00 kn  zamjenjuje se iznosom 

od 225.000,00 kn“. 

„U članku 2. točka 8. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA 

JAVNE SPORTSKE NAMJENE u tabelarnom pregledu 

UKUPNO iznos od 200.000,00 kn  zamjenjuje se iznosom 

od 420.000,00 kn“. 

„U članku 2. glava III REKAPITULACIJA za 2021. 

godinu, točka 1. Proračunska sredstva, mijenja se i glasi: 

 

 

Red. 

br. 
Komunalne djelatnosti Ukupno kn 

1. Poslovi deratizacije i 

dezinsekcije 
250.000,00 

2. Ostale veterinarske usluge 370.000,00 

3. Javna rasvjeta (električna 

energija i održavanje) 

1.100.000,00 

4. Održavanje čistoće i 

hortikulture 

780.000,00 

5. Održavanje javnih površina 820.000,00 

6. Odvodnja atmosferskih voda 260.000,00 

7. Održavanje nerazvrstanih 

cesta 

780.000,00 

8. Održavanje groblja 5.000,00 

9. Nepredviđeni izdaci 500.000,00 

10. Održavanje građevina javne 

sportske namjene 

420.000,00 

 UKUPNO: 5.285.000,00 

 

„U članku 2. Glava IV IZVORI FINANCIRANJA 

mijenja se i glasi: 

„Financiranje radova iz članka 2. ovog Programa vršit 

će se iz slijedećih izvora: 

 

Red. 

br. 
Izvori financiranja Ukupno kn 

1. Komunalna naknada – 

proračunska sredstva 

4.665.000,00 

2. Ostala proračunska sredstva 620.000,00 

 UKUPNO: 5.285.000,00 

 

 

Članak 2. 

 

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana ob-

jave  u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 363-01/20-01/13 

URBROJ: 2212/01-01-21-7 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

73. 
Na temelju članka 67. Zakona o komunalnom gospo-

darstvu („Narodne novine“ broj 68/18., 110/18. i 32/20.), 

članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Gra-

da Županja broj 2/21.) i članka 34. Poslovnika Gradskog 

vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja  broj 4/09., 4/13. 

i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. sjednici odr-

žanoj dana 19. srpnja 2021. godine, donijelo je 

 

 

IZMJENE PROGRAMA 
GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2021. GODINU 

 

 

Članak 1. 

 

U Programu gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2021. godinu („Službeni vjesnik“ Grada 

Županja broj 8/20.), članak 3. mijenja se i glasi: 

„Ovim Programom u 2021. godini predviđa se gradnja 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture i to: 

 

 

PRORAČUNSKI DIO 

 

I Glava 30 Komunalna djelatnost, izgradnja 

komunalne infrastrukture 
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Program 1033 Izrada projekata 

 

Kapitalni projekt K100004 Izrada projekata 

 

Financiranje izrade projektne dokumentacije  

komunalne infrastrukture 290.000,00 kn 

UKUPNO PROGRAM 290.000,00 kn 

 

Ovaj Program uključuje izradu Projektne dokumen-

tacije za rekonstrukciju ulica na području grada Županja 

(Ulica braće Radića, Vinkovačka ulica, ulica Mladena 

Pozaića, kružni tok u ulici dr. Franje Račkoga i kružni tok 

u ulici Ivana Gundulića). 

 

 

Program 1048 Pametni grad 

 

Kapitalni projekt K100001 Pametni grad , GIS 

 

1. Uvođenje GIS sustava pametnih gradova  

(Geografski informacijski sustav za prikupljanje, 

upravljanje i analizu podataka) 110.000,00 kn 

 

 

REKAPITULACIJA KAPITALNIH 

PROJEKATA 

 

Izrada projekata 290.000,00 kn 

Pametni grad 110.000,00 kn 

UKUPNO 400.000,00 kn 

 

 

II. Glava 40 Stambena djelatnost 

 

Program 1039 Unapređenje stanovanja 

 

Tekući projekt T100001 Refundacija kamate Stanobiro 

 

1.  Refundacija kamate Stanobiro (uređenje fasada  

na zgradama kolektivnog stanovanja) 50.000,00 kn 

UKUPNO PROGRAM 50.000,00 kn 

 

REKAPITULACIJA TEKUĆIH PROJEKATA 

 

1. Refundacija kamate Stanobiro  50.000,00 kn 

UKUPNO  50.000,00 kn 

 

 

III  Glava 50 Prostorno uređenje i zaštita okoliša 

Program 1029 Gospodarenje otpadom 

 

Kapitalni projekt K100005 Sanacija deponije komu-

nalnog otpada 

 

1. Sanacija deponije komunalnog otpada 50.000,00 kn 

 

Kapitalni projekt K100006 Nabavka kanti za komu-

nalni otpad 

 

1. Nabavka spremnika na zelenim otocima 60.000,00 kn 

2. Sufinanciranje nabavke kanti za odvojeno  

prikupljanje otpada 130.000,00 kn 

UKUPNO PROGRAM 240.000,00 kn 

 

 

Ovaj Program uključuje osiguranje novčanih sredstava 

za sufinanciranje dva projekta: 

- Sufinanciranje nabavke kanti za otpatke za odvojeno 

prikupljanje otpada 

-¸Sufinanciranje sanacije deponije komunalnog otpada 

 

Realizaciju ova dva projekta sufinancira Fond za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

 

 

REKAPITULACIJA KAPITALNIH 

PROJEKATA 

 

1. Sanacija deponije komunalnog otpada 50.000,00 kn 

 (Grad Županja 26.000,00 kn + Fond za zaštitu 

 okoliša i energetsku učinkovitost 24.000,00 kn) 

2. Nabavka spremnika na zelenim otocima 60.000,00 kn 

3. Nabavka kanti za odvojeno  

prikupljanje otpada 130.000,00 kn  

UKUPNO  240.000,00 kn 

 

 

Članak 2. 

 

IV  Glava 60 Malo i srednje poduzetništvo 

 

Program 1041 Poticanje razvoja gospodarstva 

 

Tekući projekt T100001 Poticaj razvoja malog gospo-

darstva 

1. Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, 

poljoprivrednicima i obrtnicima izvan  

javnog sektora 120.000,00 kn 



 

Broj 7 SLU@BENI VJESNIK Stranica 355 

 

UKUPNO PROGRAM 120.000,00 kn 

 

REKAPITULACIJA TEKUĆIH PROJEKATA 

 

1. Poticaj razvoja malog gospodarstva 120.000,00 kn 

UKUPNO 120.000,00 kn 

 

 

Članak 4. Programa mijenja se i glasi: 

 

Financiranje građenja objekata i uređaja iz članka 3. 

ovog Programa izvršit će se iz: 

1. Fond za zaštitu okoliša i energetsku  

učinkovitost 68.000,00 kn 

2. Komunalni doprinos i druge naknade 356.000,00 kn 

3. Ostala proračunska sredstva 386.000,00 kn 

UKUPNO  810.000,00 kn 

 

 

Članak 3. 

 

Članak 5. Programa mijenja se i glasi: 

„Ovim Programom u 2021. godini predviđa se gradnja 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture koja se 

financira iz izvanproračunskih sredstava i nije iskazana u 

Proračunu Grada Županja za 2021. godinu. 

 

 

IZVANPRORAČUNSKI DIO 

 

I. Korištenje Hrvatskih voda 

 

1. Rekonstrukcija dijela vodoopskrbnih cjevovoda 

vodoopskrbnog sustava Naselja Šećerana,  

nastavak izgradnje/rekonstrukcije 1.600.000,00 kn 

UKUPNO 1.600.000,00 kn 

 

 

Navedena investicija Zagreb upravljanja vodama na 

uslužnom području Komunalac d.o.o. Županja za 2021. 

godinu, a odobrena je na nivou Hrvatskih voda.  

 

 

Članak 4. 

 

Članak 7. Programa mijenja se i glasi: 

 

Utvrđuje se vrijednost radova ovog Programa za 2021. 

godinu kako slijedi: 

Proračunski dio 810.000,00 kn 

Izvanproračunski dio 1.600.000,00 kn 

SVEUKUPNO 2.410.000,00 kn 

 

 

Članak 5. 

 

Ove izmjene Programa stupaju na snagu osmog dana 

od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 363-01/20-01/14 

URBROJ: 2212/01-01-21-6 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

74. 
Temeljem članaka 2., 48. i 49. Zakona o predškolskom 

odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ 10/97., 107/07., 

94/13. i  98/19.), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01., 

60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 

19/13., 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.), članka 41. 

Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Grada Županja 

2/21.) i članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća („Službeni 

vjesnik“ Grada Županja 4/09., 4/13. i 1/21. ), Gradsko vije-

će Grada Županja na 3. sjednici održanoj 19. srpnja 2021. 

donijelo je 

 

 

IZMJENE PROGRAMA 
javnih potreba u području predškolskog odgoja i 

obrazovanja Grada Županje za 2021. godinu 

 

 

Članak 1. 

 

U Programu Javnih potreba u području predškolskog 

odgoja i obrazovanja Grada Županja za 2021. godinu  

(„Službeni vjesnik“ Grada Županja 8/20.) mijenja se čla-
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nak 2. i ubuduće glasi: 

„U smislu članka 1. ovog Programa, u Proračunu Grada 

Županja za 2021. godinu osigurat će se sredstva za: 

 

DJEČJI VRTIĆ 

MASLAČAK 

ŽUPANJA 

UKUPNO: 4.754.000,00 kn 

1. Predškolsko 

obrazovanje 

Plan: 4.754.000,00 kn 

1.1. Odgojno i 

administrativno 

tehničko osoblje 

Plan: 4.524.000,00 kn 

1.2. Program 

predškole 

Plan: 0,00 kn 

1.3. Odgojno i 

administrativno 

tehničko osoblje, 

Sufinanciranje 15 % 

Plan: 230.000,00 kn 

 

 

Članak 2. 

 

U svom preostalom dijelu Program Javnih potreba u 

području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Župa-

nja za 2021. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Županja 

8/20.) ostaje nepromijenjen na snazi. 

 

 

Članak 3. 

 

Ove izmjene Programa stupaju na snagu osmog dana 

od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 601-01/20-01/03 

URBROJ: 2212/01-01-21-4 

Županja, 19. srpanj 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

75. 
Na temelju članka 1. i 9a. Zakona o financiranju javnih 

potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 7/90., 27/93. i 

38/09.), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regio-

nalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01., 60/01., 

129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 

137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.), članka 41. Statuta 

Grada Županja („Službeni vjesnik“  Grada Županja 2/21.) 

i članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća („Službeni vjes-

nik“ Grada Županja 04/09., 4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće 

Grada Županja na 3. sjednici održanoj 19. srpnja 2021. 

godine, donijelo je 

 

 

IZMJENE PROGRAMA  
javnih potreba u kulturi Grada Županje  

za 2021. godinu 

 

 

Članak 1. 

 

U Programu javnih potreba u kulturi Grada Županje za 

2021. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Županja 8/20.)  

mijenja se članak 4. i ubuduće glasi: 

Za javne potrebe u kulturi iz članka 1. ovog Programa, 

osiguravaju se sredstva u Proračunu Grada Županja za 

2021. godinu, i to kako slijedi:  

 

 

 

KULTURA  UKUPNO 4.045.852,00 kn 

1. DJELATNOST MUZEJA 

    Zavičajni muzej Stjepana Grubera 

1.1 Administrativno i tehničko osoblje  

1.2 Nabava dugotrajne imovine 

1.3 Investicije u kulturi 

1.4 Konzervacija i restauracija muzejske građe 

1.5 Izdavačka djelatnost 

1.6.Izložbena djelatnost 

Plan: 

 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

1.401.522,00 kn 

 

1.247.652,00 kn 

5.000,00 kn 

0,00 kn 

 14.670,00 kn 

23.700,00 kn 

49.500,00 kn 
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1.7 Digitalizacija muzejske građe 

1.8 Edukativna djelatnost – radionice 

1.9 Kulturne manifestacije 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

20.000,00 kn 

0,00 kn  

41.000,00 kn 

2.DJELATNOST KNJIŽNICE 

    Gradska knjižnica Županja 

2.1. Administrativno i tehničko osoblje 

2.2. Nabava dugotrajne imovine    

2.3. Nabava knjiga 

2.4. Mjesec hrvatske knjige 

2.5. Malo šokačko sijelo 

2.6. Obilježavanje dana grada  

Plan: 

 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

1.429.330,00 kn 

 

1.377.330,00 kn 

12.000,00 kn 

20.000,00 kn 

10.000,00 kn 

0,00 kn 

10.000,00 kn 

3.PROJEKTI GRADA, GRAĐANA,  

   UDRUGA I DRUGIH PRAVNIH OSOBA 

 

Plan: 

 

200.00,00 kn 

4. KULTURNE MANIFESTACIJE  

4.1.      54. „Šokačko sijelo 2021.“ 

            (županijska kulturna manifestacija)                  

4.2.      28. Festival glumca  

            (županijska kulturna manifestacija)                 

4.3.      25. Lutkarsko proljeće 

            (županijska kult. manifestacija)                

4.4.      Glazbeni festival „Šokačke pisme“          

4.5.      Županjsko ljeto                                  

4.6.      Festival amaterskog kazališnog stvaralaštva     

4.7.      Kulturna događanja u RKT župi Županja I      

4.8.      11. Glazbene večeri                

4.9.      Međunarodna likovna kolonija               

4.10.    15. Blues festival   

4.11.    River Jazz festival 

4.12.    Advent u Županji 2020. 

Plan: 

Plan: 

 

Plan: 

 

Plan: 

 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

Plan: 

700.000,00 kn 

355.567,00 kn 

 

60.000,00 kn 

 

10.000,00 kn 

 

50.000,00 kn 

70.000,00 kn 

10.000,00 kn 

5.000,00 kn 

5.000,00 kn 

20.000,00 kn 

15.000,00 kn 

25.000,00 kn 

74.433,00 kn  

5. KULTURA OSTALO 

5.1.     Kultura ostalo 

Plan: 

Plan: 

315.000,00 kn 

315.000,00 kn  

 

 

Članak 2. 

 

U svom preostalom dijelu Program javnih potreba u 

kulturi Grada Županja za 2021. godinu („Službeni vjesnik“  

Grada Županja 8/20) ostaje nepromijenjen na snazi. 

 

 

Članak 3. 

 

Ove izmjene Programa stupaju na snagu osmog dana 

od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 612-01/20-01/02 

URBROJ: 2212/01-01-21-4 

Županja, 19. srpanj 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 
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76. 
Temeljem članka 6. Zakona o socijalnoj skrbi (“Na-

rodne novine”. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17., 

130/17., 98/19., 64/20. i 138/20.), članka 35. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 

150/11., 144/12. 19/13., 137/15., 98/19. i 144/20.), članka 

41. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Grada 

Županja 2/21.) i članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća 

(„Službeni vjesnik“ Grada Županja 4/09., 4/13. i 1/21) 

Gradsko vijeće Grada Županja na 3. sjednici održanoj  19. 

srpnja 2021. donijelo je  

 

 

IZMJENE PROGRAMA  
javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Županje  

za 2021. godinu 

 

 

Članak 1. 

 

U Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada 

Županje za 2021. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Župa-

nja br. 8/20.)  mijenja se članak 2. i ubuduće glasi: 

Za javne potrebe u kulturi iz članka 1. ovog Programa, 

osiguravaju se sredstva u Proračunu Grada Županja za 

2021. godinu, i to kako slijedi:  

 

 

SOCIJALNA SKRB  UKUPNO     2.507.410,00 kn 

 

I. Hrvatski Crveni križ, Gradsko  

društvo Županja plan: 222.410,00 kn  

II. Program socijalne skrbi  plan: 1.885.000,00 kn 

1. Pravo na naknadu za troškove  

stanovanja plan: 230.000,00 kn 

2. Pomoć u prehrani plan: 190.000,00 kn 

3. Jednokratne novčane pomoći plan: 250.000,00 kn 

4. Pomoć za podmirenje troškova  

smještaja u predškolsku  

ustanovu plan:   30.000,00 kn 

5. Subvencioniranje prijevoza  

učenikaplan: 100.000,00 kn  

6. Jednokratna novčana pomoć  

za novorođenče  plan: 800.000,00 kn 

7. Božićnice za umirovljenike  plan: 285.000,00 kn 

III. Program socijalne skrbi 

1. Sufinanciranje nabave školskih  

knjiga i opreme  plan: 400.000,00 kn 

 

 

Članak 2. 

 

U svom preostalom dijelu Program javnih potreba u 

socijalnoj skrbi Grada Županja za 2021. godinu („Službeni 

vjesnik“ Grada Županja br. 8/20) ostaje nepromijenjen na 

snazi. 

 

 

Članak 3. 

 

Ove izmjene Programa stupaju na snagu osmog dana 

od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 550-01/20-01/04 

URBROJ: 2212/01-01-21-4 

Županja, 19. srpanj 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

77. 
Na temelju članka 76. Zakona o sportu („Narodne no-

vine“ 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 

85/15., 19/16., 98/19., 47/20. i 77/20.) članka 35. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 

150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19. i 

144/20.), članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni 

vjesnik“ Grada Županja 2/21.) i članka 34. Poslovnika 

Gradskog vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja 4/09., 

4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. sjednici 

održanoj 19. srpnja 2021. donijelo je 

 

 

IZMJENE PROGRAMA 
javnih potreba u sportu Grada Županje  

za 2021. godinu 

 

http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2013B157A3289&Ver=NN2013B157A3289
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2014B152A2866&Ver=NN2014B152A2866
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2015B99A1914&Ver=NN2015B99A1914
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2016B52A1377&Ver=NN2016B52A1377
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2017B16A366&Ver=NN2017B16A366
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2006B71A1704&Ver=NN2006B71A1704
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2008B150A4102&Ver=NN2008B150A4102
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2010B124A3209&Ver=NN2010B124A3209
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2011B124A2482&Ver=NN2011B124A2482
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2012B86A1965&Ver=NN2012B86A1965
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2013B94A2129&Ver=NN2013B94A2129
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2015B85A1650&Ver=NN2015B85A1650
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2016B19A580&Ver=NN2016B19A580
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Članak 1. 

 

U Programu javnih potreba u sportu Grada Županje za 

2021. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Županja 8/20.)  

mijenja se članak 3. i ubuduće glasi: 

„Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba iz 

članka 1. ovog Programa osiguravaju se u Proračunu Grada 

Županja za 2021. godinu kako slijedi: 

 

 

 SPORT  Plan: 1.720.000,00 kn 

1.1. Osnovna djelatnost 

sportskih udruga  

Plan: 1.220.000,00 kn 

1.2. Sport ostalo Plan: 500.000,00 kn 

 

 

Članak 2. 

 

U svom preostalom dijelu Program javnih potreba u 

sportu Grada Županja za 2021. godinu („Službeni vjesnik“  

Grada Županja 8/20.) ostaje nepromijenjen na snazi. 

 

 

Članak 3. 

 

Ove Izmjene programa stupaju na snagu osmog dana 

od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 620-01/20-01/05 

URBROJ: 2212/01-01-21-4 

Županja, 19. srpanj 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

78. 
Na temelju članka 32. stavka 1. i članka 33. stavka 1. 

Zakona o udrugama („Narodne novine“ 74/14., 70/17. i 

98/19.) članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regio-

nalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01., 60/01., 

129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 

137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.), članka 41. Statuta Gra-

da Županja („Službeni vjesnik“ Grada Županja 2/21.) i 

članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća („Službeni vjesnik“ 

Grada Županja 4/09., 4/13. i 1/21. ), Gradsko vijeće Grada 

Županja na 3. sjednici održanoj 19. srpnja 2021. donijelo 

je 

 

 

IZMJENE PROGRAMA 
javnih potreba u području djelovanja braniteljskih 

udruga Grada Županje za 2021. godinu 

 

 

Članak 1. 

 

U Programu javnih potreba u području djelovanja bra-

niteljskih udruga Grada Županje za 2021. godinu („Služ-

beni vjesnik“ Grada Županja 8/20.) mijenja se članak 3. i 

ubuduće glasi: 

Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba iz 

članka 1. ovog Programa osiguravaju se u Proračunu Grada 

Županja za 2021. godinu kako slijedi:  

 

BRANITELJSKE UDRUGE Plan: 50.000,00 kn 

 

 

Članak 2. 

 

U svom preostalom dijelu Program javnih potreba u 

području djelovanja braniteljskih udruga  Grada Županje 

za 2021. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Županja 8/20.)  

ostaje nepromijenjen na snazi. 

 

 

Članak 3. 

 

Ove izmjene Programa stupaju na snagu osmog dana 

od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 402-08/20-01/62 

URBROJ: 2212/01-01-21-4 

Županja, 19. srpanj 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 
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79. 
Na temelju članka 49. stavak 4. Zakona o poljoprivred-

nom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18. i 115/18.), 

članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Gra-

da Županja broj 2/21.) i članka 34. Poslovnika Gradskog 

vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja  broj 4/09., 4/13. 

i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. sjednici odr-

žanoj dana 19. srpnja 2021. godine, donijelo je 

 

 

ODLUKU 
o izmjenama Odluke o trošenju sredstava ostvarenih 

od zakupa, prodaje izravnom pogodbom i davanja na 

korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Grada Županja u 2021. godini. 

 

 

Članak 1. 

 

U Odluci o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa, 

prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez 

javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Županja u 2021. 

godini („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 8/20.), vrše 

se izmjene kako slijedi: 

„U članku 1. Vrsta prihoda u 2021. godini, točka 1. 

Uplate od zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta, iz-

nos od 500.000,00 kn zamjenjuje se iznosom 385.000,00 

kn“. 

 

„U članku 1. Vrsta prihoda u 2021. godini, točka 1. 

Uplate od prodaje državnog poljoprivrednog zemljišta, 

iznos od 300.000,00 kn zamjenjuje se iznosom 150.000,00 

kn“. 

„U članku 2. Vrsta rashoda u 2021. godini, točka 1. 

Održavanje poljskih puteva, iznos od 500.000,00 kn zam-

jenjuje se iznosom 385.000,00 kn“. 

„U članku 2. Vrsta rashoda u 2021 godini,  točka 2. 

Čišćenje i obnova kanalske mreže, iznos od 200.000,00 kn 

zamjenjuje se iznosom 50.000,00 kn“. 

 

 

Članak 3. 

 

„Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana ob-

jave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja.“ 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 945-01/20-01/01 

URBROJ: 2212/01-04/01-21-6 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

80. 
Na temelju članka 69. stavak 4. Zakona o šumama 

(Narodne novine broj: 68/18., 115/18., 98/19., 32/20. i 

145/20.), članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni 

vjesnik Grada Županja“ broj 2/21.) i članka 34. Poslovnika 

Gradskog vijeća („Službeni vjesnik Grada Županja“ broj: 

4/09., 4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 3. 

sjednici održanoj dana 19. srpnja 2021. godine donijelo je 

 

 

ODLUKU 
o izmjenama Programa  utroška sredstava  

šumskog doprinosa za 2021. godinu 

 

 

Članak 1. 

 

U Programu utroška sredstava šumskog doprinosa za 

2021. godinu („Službeni vjesnik Grada Županja broj 

8/20.), članak 2. mijenja se i glasi: 

U proračunu Grada Županja za 2021. godinu predvi-

đaju se sredstava prihoda od doprinosa za šume u iznosu 

od 134.000,00 kn, a utrošit će se u svrhu izgradnje i 

održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Županja, a prema programu Gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture u 2021. godini kako slijedi: 

 

 

Red.  

br. Vrsta rashoda u 2021. godini 

Planirani 

rashodi u 2021. 

godini u kn 

1. 
Kapitalni projekt K100004 

Izrada projekata 
134.000,00 

 Ukupno: 134.000,00 
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Članak 2. 

 

Ovaj Odluka stupa na snagu osmog dana od dana ob-

jave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 321-01/20-01/01 

URBROJ: 2212/01-01-21-6 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

 

81. 
Na temelju članka 35. st. 2.  i članka 391. st. 2. Zakona 

o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN 91/96, 68/98, 

137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 

146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14), članka 35. Zakona 

o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 

150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i 

članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Gra-

da Županja broj 2/21) Gradsko vijeće Grada Županja na 3. 

sjednici održanoj dana 19. srpnja 2021. godine donosi 

 

O D L U K U  
o davanju na upravljanje i korištenje odlagališta 

komunalnog otpada „Stara ciglana“ u Županji 

 

 

Članak 1.  

 

Grad Županja je vlasnik zemljišta na kojem se nalazi 

odlagalište otpada „Stara ciglana“ koje se nalazi na k.č. 

2992/2 k.o. Županja (u daljnjem tekstu: odlagalište otpa-

da).  

Trgovačko društvo ČISTOĆA ŽUPANJA d.o.o., Veli-

ki kraj 132, Županja, OIB:85409306989 upisano u sudski 

registar Trgovačkog suda u Osijeku dana 05.02.2014. godi-

ne pod matičnim brojem subjekta 030142567 je trgovačko 

društvo koje je u 100%-tnom vlasništvu Grada Županja a 

koje je nastalo podjelom (odvajanje sa osnivanjem) društva 

Komunalac d.o.o. Županja, Veliki kraj 132, Županja, OIB: 

97005498931 koje je također u 100%-tnom vlasništvu Gra-

da Županja. 

 

 

Članak 2.  

 

Dana 30. studenog 2011. godine potpisan je Ugovor o 

obavljanju djelatnosti skupljanja, prijevoza i zbrinjavanja 

(odlaganja) komunalnog, krupnog i građevinskog otpada u 

Županji, KLASA: 363-01/11-01/66, URBROJ: 2212/01-2-

11-1 između Naručitelja - Grad Županja i Izvršitelja - Ko-

munalac d.o.o. Županja kojim su regulirana međusobna 

prava i obveze upravljanja gradskim odlagalištem komu-

nalnog otpada u gradu Županja. 

Zbog odvajanja društva Komunalac d.o.o. sa osniva-

njem novog društva ČISTOĆA ŽUPANJA d.o.o. Ugovor 

iz prethodnog stavka ovog članka prenesen (ustupljen) je 

dana 06.02.2014. godine trgovačkom društvu ČISTOĆA 

ŽUPANJA d.o.o. Ugovorom o prijenosu (ustupanju) Ugo-

vora o obavljanju djelatnosti skupljanja, prijevoza i zbri-

njavanja (odlaganja) komunalnog, krupnog i građevinskog 

otpada u Županji kojega su potpisali Prenositelj - Komu-

nalac d.o.o. Županja, Primatelj - Čistoća Županja d.o.o. i 

Grada Županja sa svim pravima i obvezama. 

 

 

Članak 3.  

 

Ugovorom iz prethodnog članka trgovačko društvo 

ČISTOĆA ŽUPANJA d.o.o. je kao Investitor za I. etapu 

sanacije i uređenja gradskog odlagališta otpada iz ove 

Odluke dana 18. travnja 2017. godine ishodila Izmjenu i 

dopunu lokacijske dozvole, KLASA: UP/I-350-05/17-

1/000003, URBROJ: 2196/1-14-03-17-0015, kao i dana 

09. lipnja 2017. godine Rješenje o izmjeni građevinske 

dozvole, KLASA: UP/I-361-03/17-01/000114, URBROJ: 

2196/1-14-03-17-0009 te je uz financiranje Fonda za zaš-

titu okoliša i energetsku učinkovitost izvršila radove na 

izgradnji I etape, i za navedeno dana 12. prosinca 2017. 

godine ishodila Uporabnu dozvolu, KLASA: UP/I-361-

05/17-01/000047, URBROJ: 2196/1-14-03-17-0007. 

 

 

Članak 4. 

 

Pravilnikom o izmjenama i dopunama pravilnika o 

uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost, te kriterijima i mjerilima 

za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava fonda, 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost je propi-

sao kako za sufinanciranje sanacije odlagališta otpada kao 

Investitor mora biti definirana Jedinica lokalne samo-

uprave stoga je dana 02. siječnja 2019. godine potpisan I. 

https://sudreg.pravosudje.hr/registar/f?p=150:28:0::NO:28:P28_SBT_MBS:030142567
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Aneks Ugovora iz članka 2. stavka  2. ovog Ugovora kojim 

je Grad Županja kao Investitor obvezan provesti saniranje 

i zatvaranje odlagališta. 

Radove na II. Etapi sanacije i uređenja gradskog 

odlagališta otpada Grad Županja je izveo uz sufinanciranje 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, te je 

dana 05. travnja 2019. godine Grad Županja kao Investitor 

ishodio Građevinsku dozvolu, KLASA: UP/I-361-03/19-

01/000062, URBROJ: 2196/1-14-03-19-0007 i dana 23. 

02. 2021. godine Uporabnu dozvolu, KLASA:  UP/I-361-

05/21-01/000012, URBROJ: 2196/1-14-03-21-0007. 

 

 

Članak 5. 

 

Odlagalište otpada iz ove Odluke sa svom izgrađenom 

infrastrukturom daje se na upravljanje i korištenje trgo-

vačkom društvu ČISTOĆA ŽUPANJA d.o.o. na neodre-

đeno vrijeme odnosno dok isto postoji ili do opoziva ove 

Odluke, bez naknade za potrebe obavljanja djelatnosti 

gospodarenja otpadom. 

Trgovačko društvo ČISTOĆA ŽUPANJA d.o.o. dužno 

je redovito održavati infrastrukturu, te podmirivati sve 

troškove nastale s osnove korištenja nekretnine. 

 

 

Članak 6. 

 

Grad Županja i trgovačko društvo ČISTOĆA ŽUPA-

NJA d.o.o. će sklopiti sporazum kojim će utvrditi među-

sobna prava i obveze. 

 

 

Članak 7.  

 

Trgovačko društvo ČISTOĆA ŽUPANJA d.o.o. dužno 

je pridržavati se odredbi Zakona o održivom gospodarenju 

otpadom, Zakona o zaštiti okoliša, Zakona o zaštiti zraka, 

te drugih odgovarajućih pozitivnih propisa Republike Hr-

vatske i akata Grada Županja koji se odnose na predmetnu 

djelatnost. 

 

 

Članak 8. 

 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave 

u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 944-11/21-01/01 

URBROJ:2212/01-01-21-3 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 
 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 

 

 

 

 

82. 
Na temelju članka 28. Zakona o komunalnom gospo-

darstvu (Narodne Novine br. 68/18, 110/18 i 32/20), članka 

41. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Grada Žu-

panja br. 2/21), te članka 34. Poslovnika Gradskog Vijeća 

Županja („Službeni vjesnik“ Grada Županja br. 4/09, 4/13 

i 1/21) Gradsko vijeće Grada Županja na svojoj 3. sjednici 

održanoj dana 19. srpnja 2021. godine donosi 

 

 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti Općinskom  

vijeću Općine Štitar 

 

 

Članak 1. 

 

Daje se prethodna suglasnost Općinskom vijeću Općine 

Štitar za donošenje Odluke o povjeravanju poslova održa-

vanja groblja i upravljanja mjesnim grobljem na području 

Općine Štitar trgovačkom društvu ČISTOĆA ŽUPANJA  

d.o.o., Veliki kraj 132, Županja, OIB: 85409306989, koje 

je u vlasništvu Grada Županja. 

 

 

Članak 2. 

 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i ob-

javit će se u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

ŽUPANIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 363-02/21-01/01 

URBROJ: 2212/01-01-21-5 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 
 

PREDSJEDNICA 

GRADSKOG VIJEĆA 

Irena Kuprešak, dipl.oec. 
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AKTI GRADONAČELNIKA 
 

 

 

 

 

83. 
Na temelju članka 4. stavka 3. Zakona o službenicima i 

namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samo-

upravi („Narodne novine“ broj: 86/08., 61/11., 4/18. i 

122/19.), na prijedlog pročelnika Upravnog odjela za fi-

nancije, te nakon savjetovanja sa sindikalnom povjereni-

com Sindikata državnih i lokalnih službenika i namje-

štenika RH, Podružnica lokalnih službenika i namještenika 

Grada Županja, gradonačelnik Grada Županja donosi 

 

 

P R A V I L N I K 
O UNUTARNJEM REDU UPRAVNOG ODJELA  

ZA FINANCIJE GRADA ŽUPANJA  

 

 

I. OPĆE ODREDBE 

 

Članak 1. 

 

Ovim Pravilnikom ureduje se unutarnje ustrojstvo, 

nazivi i opisi poslova radnih mjesta, stručni i drugi uvjeti 

za raspored na radna mjesta, broj izvršitelja i druga pitanja 

od značaja za rad Upravnog odjela za financije Grada 

Županja (u nastavku teksta: Upravni odjel). 

 

 

Članak 2. 

 

Izrazi koji se koriste u ovom Pravilniku, a imaju rodno 

značenje koriste se neutralno i odnose se jednako za muški 

i ženski spol. 

U rješenjima kojima se odlučuje o pravima, obvezama 

i odgovornostima službenika i namještenika, kao i potpisu 

pismena, te na uredskim natpisima, naziv radnog mjesta 

navodi se u rodu koji odgovara spolu službenika, odnosno 

namještenika. 

 

 

II. DJELOKRUG RADA UPRAVNOG ODJELA 

 

Članak 3. 

 

Upravni odjel obavlja poslove određene zakonom, 

Odlukom o ustrojavanju Upravnih odjela Grada Županja 

(„Službeni vjesnik“ Grada Županja br. 8/09. – pročišćeni 

tekst) i drugim propisima i to: 

• plan, periodični i godišnji obračun Proračuna i njegovo 

izvršenje, 

• vodi poslove investicija Grada, plana plaćanja, završni 

obračun investicija, 

• naplata svih prihoda i izvršenje financijskih obveza Gra-

da, 

• izvješća o stanju na svim financijskim sredstvima, od-

govarajućim tijelima i ustanovama do nivoa države, 

• poslovi godišnjeg popisa materijalne i nematerijalne 

imovine (inventura), 

• organizacija financijskog i materijalnog poslovanja Gra-

da, 

• sve knjigovodstvene poslove i pomoćne evidencije Gra-

da. 

 

 

III. UPRAVLJANJE U ODJELU 

 

Članak 4. 

 

Upravnim odjelom upravlja pročelnik. 

 

Pročelnik organizira i usklađuje rad Upravnog odjela. 

Za zakonitost i učinkovitost rada Upravnog odjela 

pročelnik odgovara gradonačelniku. 

 

 

Članak 5. 

 

U razdoblju odsutnosti pročelnika Upravnog odjela, 

njegove poslove može obavljati službenik Upravnog odjela 

kojeg za to ovlasti pročelnik, ako nije imenovan privremeni 

pročelnik. 
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Članak 6. 

 

Službenici i namještenici dužni su svoje poslove obav-

ljati sukladno zakonu i drugim propisima, općim aktima 

Grada, pravilima struke te uputama pročelnika Upravnog 

odjela. 

 

 

IV. RASPORED NA RADNA MJESTA 

 

Članak 7. 

 

Službenik može biti raspoređen na upražnjeno radno 

mjesto ako ispunjava opće uvjete za prijam u službu 

propisane zakonom, te posebne uvjete za raspored na radno 

mjesto propisane zakonom, Uredbom o klasifikaciji radnih 

mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 74/10. i 125/14. - u daljem tekstu: 

Uredba) i ovim Pravilnikom. 

Uvjet za raspored na sva radna mjesta službenika je 

položen državni stručni ispit. 

Osoba koja nema položen državni stručni ispit može 

biti raspoređena na radno mjesto pod uvjetom propisanim 

zakonom. 

Obveza probnog rada kod zasnivanja radnog odnosa 

utvrđuje se u skladu sa zakonom. 

 

 

Članak 8. 

 

Postupak raspoređivanja na radna mjesta provodi se u 

skladu sa zakonom.  

Postupak prijma službenika i namještenika na upraž-

njena radna mjesta provodi se u skladu sa zakonom. 

Stručnu i administrativnu potporu povjerenstvima za 

provedbu natječaja za prijam u službu pruža Gradska 

služba. 

 

 

Članak 9. 

 

U skladu s Planom prijma u službu, na način propisan 

zakonom, u službu se mogu primati vježbenici. 

Radi stjecanja radnog iskustva potrebnog za polaganje 

državnog stručnog ispita te sukladno godišnjem  Planu 

prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog 

odnosa, u Upravni odjel se mogu primiti osobe na stručno 

osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa.  

Osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja 

radnog odnosa nemaju status službenika i na njihov rad se, 

sukladno zakonu, primjenjuju opći propisi o radu.  

 

V. OSTVARIVANJE PRAVA SLUŽBENIKA  

 

Članak 10. 

 

Službenici ostvaruju svoja prava iz radnog odnosa na 

način, pod uvjetima i u postupku propisanom zakonom, 

Uredbom, općim aktima Grada i odredbama Kolektivnog 

ugovora. 

 

 

VI. RADNO VRIJEME I ODNOSI SA STRANKAMA 

 

Članak 11. 

 

Radno vrijeme službenika i namještenika je 40 sati 

tjedno i raspoređeno je na 5 radnih dana. 

Početak i kraj radnog vremena te raspored radnog 

vremena određuje gradonačelnik posebnom odlukom, na-

kon savjetovanja sa pročelnicima Upravnih odjela i Grad-

ske službe. 

U predvorju sjedišta gradske uprave ističe se raspored 

prostorija u zgradi. Na vratima službenih prostorija ističu 

se osobna imena dužnosnika, službenika i namještenika te 

naziv njihovog radnog mjesta. 

 

 

Članak 12. 

 

Podnošenje prigovora i pritužbi građana osigurava se 

putem pisarnice u Gradskoj službi Grada Županja. 

 

 

VII.  SISTEMATIZACIJA RADNIH MJESTA 

 

Članak 13. 

 

Sastavni dio ovog Pravilnika je Sistematizacija radnih 

mjesta u Upravnom odjelu koja sadrži popis radnih mjesta, 

potrebno stručno znanje za pojedino radno mjesto, odno-

sno stručni i drugi uvjeti, opis poslova radnih mjesta te broj 

izvršitelja na pojedinom radnom mjestu (Prilog A). 

Opis radnih mjesta sadrži elemente propisane Ured-

bom. 

 

 

Članak 14. 

 

Kada je za obavljanje poslova pojedinog radnog mjesta 

sistematizirano više izvršitelja, pročelnik Upravnog odjela, 

voditelj unutarnje ustrojstvene jedinice, odnosno drugi 

nadređeni službenik raspoređuje obavljanje poslova rad-
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nog mjesta među službenicima ili namještenicima raspore-

đenim na odnosno radno mjesto, uzevši u obzir trenutne 

potrebe i prioritete službe. 

 

 

VIII. VOĐENJE UPRAVNOG POSTUPKA I 

RJEŠAVANJE O UPRAVNIM STVARIMA 

 

Članak 15. 

 

U upravnom postupku postupa službenik u opisu pos-

lova kojeg je vođenje tog postupka ili rješavanje o uprav-

nim stvarima. 

Službenik ovlašten za rješavanje o upravnim stvarima 

ovlašten je i za vođenje postupka koji prethodi rješavanju 

upravne stvari. 

Kada je službenik kojemu je u opisu poslova vođenje 

upravnog postupka ili rješavanje o upravnim stvarima od-

sutan, ili postoje zapreke za njegovo postupanje, ili u slu-

čaju kada navedeno radno mjesto nije popunjeno, za vođe-

nje postupka, odnosno rješavanje upravne stvari nadležan 

je pročelnik Upravnog odjela. 

 

 

IX. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Članak 16. 

 

Službenici i namještenici zatečeni u službi, odnosno u 

radnom odnosu u Upravnom odjelu na dan stupanja na 

snagu ovog Pravilnika, rasporedit će se u skladu s ovim 

Pravilnikom, u roku i na način propisan zakonom. 

Službenicima i namještenicima će rješenjem o raspore-

du na radno mjesto biti utvrđene obveze sadržane u rješe-

njima o rasporedu važećim na dan stupanja na snagu ovog 

Pravilnika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Članak 17. 

 

Danom stupanja na snagu ovog Pravilnika prestaje 

važiti Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za 

financije Grada Županja KLASA: 023-01/10-01/07; UR. 

BROJ: 2212/01-02-10-1 od 20. prosinca 2010. godine i 

Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog 

odjela za financije Grada Županja KLASA: 023-01/20-

05/01; URBROJ: 2212/01-02-20-4 od 17. prosinca 2020. 

godine. 

 

 

Članak 18. 

 

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u „Službenom vjesniku“ Grada Županja. 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

GRAD ŽUPANJA 

GRADONAČELNIK 

KLASA: 023-01/21-01/02 

URBROJ: 2212/01-02-21-4 

Županja, 19. srpnja 2021. godine 

 

GRADONAČELNIK 

Damir Juzbašić, dipl.iur. 
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"SLUŽBENI VJESNIK" - službeno glasilo Grada Županja 

Izdavač: Grad Županja 

Odgovorni urednik: Damir Parmać, J. J. Strossmayera 1; tel: 032/830-490, fax: 032/830-474 

Email adresa: gradsko.poglavarstvo.zupanja@vk.htnet.hr 

Tisak: "Zebra" Vinkovci, tel: 032/332-717 

 

Oslobođeno plaćanja poreza na promet temeljem mišljenja Ministarstva kulture i prosvjete 

Kl. oznaka: 612-10/94-01/976 od 15. srpnja 1994. godine 

 




